



inFORum

Információs fórum hallgatókról hallgatóknak

Tanulmányi Tanácsadó Szolgálat, karriertanácsadás, külföldi ösztöndíj-lehetőségek. Ezek voltak az SZTE EHÖK első információs fórumának kulcsszavai, amelyek jó néhány kezdő és „haladó” egyetemista számára csengenek ismerősen. Minél több hallgató, minél szélesebb körű és minél jobb szolgáltatáshoz jusson – erről is szó esett a JATE Klubban, a SZOTE Klubban és a tanárképző főiskolai kar TÁK büféjében megtartott rendezvényeken.

Mérsékelt hallgatószám, ám annál fontosabb információk jellemezték a szeptember 17-19-én megtartott EHÖK-fórumokat. Dr. Visy Csaba, az SZTE oktatási rektorhelyettese rövid bevezetőjében megemlítette, hogy Szeged egyetemén közel 140 alapszakon, 27 ezer hallgatóval folyik a képzés, amelyet a kornak megfelelően egyre több kihívás ér. Az általános orvoskar és a TTK kivételével, ahol a képzés ugyancsak

kreditszellemű, minden karon működik már a kreditrendszer, azonban sokszor nemcsak az ETR-en felveendő kurzusok és teljesítendő pontszámok között nehéz eligazodni. Ebben segítséget a szeptembertől működő Tanulmányi Tanácsadó Szolgálat nyújt, amely az eddigiektől eltérően nem pusztán tanulmányi támaszt ad, hanem más, szakmai szervezetekkel együttműködésben közreműködik személyes problémák megoldásában, valamint a karriertervezésben is. Mindezeket kortárssegítők végzik, akiket a kari HÖK-irodáknak lehet megtalálni, akár specifikus kérdésekkel, de rendelkezésre áll ez ügyben már az Internet is: a www.sztehok.szeged.hu és a tantan@levele.hu címeiken.

Márton Imre, az EHÖK Tanulmányi Tanácsadó Szolgálat koordinátora fontos feladatként említette meg a hiteles információk pontos és gyors átadását, a hallgatók minél szélesebb köreihez történő eljutta-

tását. Tervei között szerepel az egyetemi karokon folyó munka bemutatása, valamint közérdekű információk közzététele is az Egyetem című háttérkiadványban és a kari lapokban, ami a további mélyebb megismerést teszi lehetővé.

Bene Tamás, az EHÖK Külügyi Bizottságának elnöke külföldi ösztöndíj-lehetőségeket ajánlott a hallgatók figyelmébe. A bizottság célja minél több egyetemista számára elérhetővé tenni a külföldi egyetemeken való tanulást, ezenkívül az ottani egyetemekkel fennálló kapcsolatok fejlesztése, valamint újak kiépítése. Itt a legfőbb problémaként a pályázati lehetőségekről szóló kései értesítést nevezte meg.

Az inFORum utolsó felszólalója Bolgár Zsolt volt, aki az Universitas Kht. ügyvezetőjeként a TÁK büfé melletti karrierirodát ajánlotta a diákok figyelmébe, amely szükség esetén segít a munkaerőpiaci elhelyezkedésben. Ehhez jó alapozás akár az a karriertervezési kurzus, melyet órakeretben, szabadon választható formában lehet fölvenni. Bolgár célként jelölte meg a cégektől történő visszajelzést, ehhez viszont a hallgatók érdeklődésére is szükség van. Számukra az előadások végén az azonnali kérdések és válaszok perccel álltak rendelkezésre.

Molnár Gábor

Lapunk megjelenését támogatja

